

# 想成为衡阳美食 100 强,那就快到碗里来!

## “衡阳必吃 100 家招牌名店”评选持续火热报名中

本报讯 由衡阳日报社发起的“衡阳必吃 100 家招牌名店”大型互动式评选活动,自 3 月 9 日推荐申报起至今,已接到 46 个美食商家的报名资料。

据工作人员统计,这些申报店家中,既有连锁餐饮邦特咖啡,也有风味餐馆如苗寨生活民族风情餐厅,还有异域风情的 CiaoNapoli 俏拿坡里意

大利餐厅,糕点类有备受年轻人喜爱的小熊家蛋糕等,小吃类则有上海生煎包、金牌周黑鸭等。

本次评选分为四大类别,即大众美食系列(60家)、酒店系列(10家)、早餐糕点系列(10家)、风味小吃系列(20家),共计 100 家。

据了解,本次活动旨在宣传衡阳优质餐

饮品牌,助力雁城美食更加多元化,所有商家无需任何参评费用。

如果你的店够美味、够人气,如果你想让你家的美食榜上有名,那就快快报名吧!我们将在 5 月下旬出刊《衡阳首本吃货手册》,绘制“衡阳必吃 100 家招牌名店”吃货地图,让你一网打尽最好吃的衡阳美食。

(文/谢丹)

报名时间:即日起至 3 月 27 日  
报名渠道:



- 1、网络报名:扫一扫,关注衡阳报团微信,填写电子报名表。
  - 2、现场报名:在衡阳日报社广告经营中心现场填写报名表。
- 咨询电话:8247333  
15507344560(谢记者)  
咨询地址:市石鼓区环城北路衡阳日报社广告经营中心 2 楼

## 全市公安交通管理工作会议要求 严重交通违法行为 一律顶格处罚

■本报记者 姚永军

本报讯 3 月 17 日,记者从全市公安交通管理工作会议上了解到:2016 年,公安交警部门将把预防事故工作作为重中之重,对“酒驾”、“醉驾”、“毒驾”、无证驾驶、超载、超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为严管重罚、严格执法,一律顶格处罚,全力为经济社会发展营造平安畅通和谐的道路交通环境。

今年以来,随着机动车、驾驶人 and 道路里程保有量的不断增长,我市的预防事故工作形势异常严峻,而道路交通事故的诱因大多为严重道路交通违法行为。今年 2 月以来,全市公安交警部门在整治“酒驾”专项行动中查获“酒驾”逾 600 起、“醉驾”38 起。

市公安局为此专门将“交通秩序整治”列为贯穿全年的四大严打整治行动之一。会议要求:全市公安交警部门要充分认识预防事故工作的严峻形势,在全市范围内形成严管重罚严重交通违法行为的高压态势。严格执法,对查获的“酒驾”、“醉驾”、“毒驾”、无证驾驶、超载、超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为一律顶格处罚。



## 有自助取证机,领取护照仅需 10 秒钟

### 出入境管理部门再推便民举措,领证、续签“立等可取”,预受理更加快捷高效



协警指导市民自助办理预受理业务 李华中 摄

■本报记者 姚永军  
通讯员 王立

本报讯 3 月 16 日上午,市民朱女士来到市公安局人口与出入境管理大厅自助服务区的自助取证机前,点击、放置身份证、领证,仅用 10 秒钟便帮母亲领到了护照。朱

女士由衷地感慨:“好先进!好方便!”这正是市公安局人口与出入境管理支队通过科技强警、便民利民的缩影。

进入市公安局人口与出入境管理大厅后左转,记者首先看到了六个出国境证件申领预受理服务台。前行进入自助服务区

后,四台机器映入眼帘:一台护照自助领证机、一台港澳通行证自助领证机、两台电子港澳证(团队旅游)自助签注一体机。

同日上午,在自助签注一体机前,市民王先生仅用不到四分钟时间便办好了两个电子港澳通行证(团队旅游)的续签业务。记者了解到,自助续签分为插卡、读卡、选择签注、刷卡缴费、打印凭条、制证、领取七个环节。自助领证分为点击、放置本人身份证、领证三个环节。自助领证、自助续签,真正实现了一站式办结、“立等可取”。

在出国境证件申领预受理台前,记者拿出身份证亲身体验了一把。身份证放置到读卡区后,根据

电脑提示和工作人员的指引,一分钟不到就完成了信息采集工作。据出境管理大队大队长熊新红介绍:自助预受理服务采集指纹、签名、读取二代身份证信息、打印表格、复印诸多功能于一体,非常方便快捷。开通自助预受理服务,既分流了办证人流,又杜绝了手工填表可能出现的差错,更重要的是为办证群众节约了时间及费用。

记者还了解到,为了更好地便民利民,继 2015 年 10 月开通自助照相后,支队又相继开通了护照及电子港澳通行证自助领取、电子港澳通行证自助续签、申领出国境证件自助预受理服务,通过自助服务共为群众发证 5516 本、受理港澳续签 832 人次、为 2000 余名群众提供预受理服务,极大方便了广大办证群众。

### 小记者俱乐部邀请魔术师进校园

## 罗家湾小学小记者“学魔术”

■见习记者 李境  
通讯员 龙真

本报讯 为了丰富学生的课余生活,培养学生的观察与思维能力,3 月 14 日下午,《衡阳晚报》小记者俱乐部邀请魔术师阳祖林,

为雁峰区罗家湾小学的小记者们带来了精彩绝伦的魔术表演,让孩子们近距离感受到了魔术的魅力。

操场上,孩子们围绕着小小的“舞台”,紧紧地坐在一起,目不转睛地欣赏着阳老师变幻莫测、惊

喜连连的魔术节目。“舞台”上,只见阳老师手里一块布条一甩,就变出了花儿绽放般的彩带;几根手指灵活一转,餐巾纸吃进去后,竟然能无休止地往外扯出接连不断的纸条,形成“银龙飞舞”……这一

切是那么神奇,让孩子们惊呼不已。

为了满足孩子们的好奇心和求知欲,阳老师还教了小记者们几个简单的魔术。有几个被幸运挑选上台的孩子跟着阳老师一板一眼地学,逗得台下观众忍俊不禁。

## 反扒民警 “猫鼠同步”捉扒手

### 衡阳警方开展“反扒行动月”活动



反扒民警向乘车市民发放反扒宣传资料 廖惠玲 摄

■本报记者 姚永军

本报讯 对于扒窃违法犯罪,要打击防范并重!摆放宣传展板、发放宣传资料、展示作案工具、讲解扒窃手段,3 月 16 日,市公安局综合执法警察支队联合市公交集团、珠晖分局站前派出所,在衡阳广场开展主题为“打造平安衡阳 创建和谐公交”反扒知识宣传活动,赢得市民点赞。

为遏止公交扒窃违法犯罪的反弹势头,确保人民群众的财产安全,市公安局综合执法警察支队决定从 3 月 12 日起开展为期一个月的“反扒行动月”活动。据介绍,活动开展以来,反扒民警采取“猫鼠同步”、站点蹲守、随车便衣反扒等方式,已抓获数名扒窃嫌疑人,为群众挽回经济损失近万元。

不少市民在反扒知识宣传展板前驻足观看。反扒民警走上公交车,向乘客发放反扒知识宣传单。民警还现场演示扒手的作案手段,提升市民的反扒意识。据悉,反扒民警还将到中心汽车站、华新汽车站、酃湖汽车站等地开展反扒宣传活动。

## 市天然气公司开展“3.15”宣传活动

■通讯员 段欢

本报讯 为提高天然气用户用气常识和安全感,推广普及绿色能源,维护广大用户合法权益,3 月 14 日,市天然气公司参加了我市 3·15 消费者权益日宣传活动。

本次活动以“情系消费者、维权在行动”为主题,在莲湖广场举行,公司设立了咨询服务点,一是开展天然气使用常识宣传活动,通过现场咨询、发放宣传资料等,开展天然气安全知识、节能常识、应急教育等内容的宣传;二是

开展现场业务咨询,告知开户流程、缴费地点、收费依据、上门安检的内容和注意事项等;三是开展宣传的区域设立消费投诉点,现场受理消费者申述投诉。

活动当日,公司安排人员上门服务 21 次,现场

发放各类宣传资料 600 余份,接待咨询 100 余人次。



### 简讯

3 月 15 日上午,中油金鸿华南公司团委组织 10 余名团员青年前往雁峰区岳屏镇,参加团市委

“保护母亲河 助推绿色化”植树行动。在现场,公司团员青年来到指定区域进行植树。大家分

组分工,互相协作,挥锹挖坑,扶树培土,提水浇灌,认真地栽好每一棵树苗,场面热闹而

有序。在大家的辛勤劳动下,20 余株树苗挺拔而立,迎风摇曳。

(王 琨)

## 拍卖公告

受委托,我公司定于 2016 年 4 月 6 日上午 9 时 48 分在本公司会议厅依法对下列房产进行公开拍卖:

- 1.衡阳市高新开发区 2-5 号 602.702 室房屋,建筑面积为 267.4m<sup>2</sup>;评估参考价 72.2 万元。
- 2.衡阳市珠晖区向荣里 26 号 204 房,建筑面积 80.37m<sup>2</sup>,评估参考价 18.5 万元。

有意竞买者,请于公告之日起至 2016 年 4 月 5 日 16 时 30 分前(标的展示期)携带相关证件办理竞买手续,实地察看标的。

公司地址:衡阳市湘江北路 10 号  
联系人:许先生 13907475598  
0734-8672009

衡阳兴宝利拍卖有限责任公司  
2016 年 3 月 18 日